
VEJLAUGET FOR EGEGÅRDSOMRÅDET 
 

Referat af møde i bestyrelsen for vejlauget for Egegårdsområdet den 21. april 
2022.  

Tilstede: 

Stine Tarhan, GF Egegaardens Haveby (ref.) 

Marc Dalgas, GF Egegården 

Thomas Leo Hansen, GF Læsøvej 

Dagsorden 

1. Bestilling af fejning og brøndrensning 
2. Svar fra kommunen på div. spørgsmål  
3. Budget 2023 
4. Økonomistatus  
5. Evt. 

 

Ad.1 

Thomas har haft problemer med at få kontakt til Forstas om en fejeaftale. Stine har nu fået oplyst 
en ny kontaktperson fra firmaet, da den tidligere viste sig at være fratrådt. Forstas nye 
kontaktperson er Jens Boulund, som vil kontakte os. Thomas giver Stine besked, hvis Jens Boulund 
ikke selv hurtigt har kontaktet Thomas.  

Thomas kontakter P.H kloakservice om brøndrensning. 

Begge aftaler oplyses til Stine og Marc, så vi kan varsle i foreningerne. 

Ad.2 

Jørgen Sterner har fået svar på vores spørgsmål, skrevet ind med rødt: 

- Ved LTK noget om tidsplan for lovforslaget, der skal gøre det muligt for kommunen at 
overtage opgaverne? Intet svar, afventer lovændring 

- Er den sidste stump af Islandsvej, fra Færøvej og ned til banen med i den del, kommunen 
overtager? (det mener Marc) Ja, kommunen overtager helt ned til og med vendepladsen 

- Hvordan vil kommunen beregne grundejernes bidrag til snerydning og fejning? Intet svar, 
afventer lovændring 

- Vil kommunen overveje at deltage i vejlaugets fejning af kantsten nu, da vi må konstatere, 
at de ikke selv fejer, og vejlauget derfor i realiteten betaler for at få fejet kommunens del af 
vejene, hvilket koster en del, særligt ned mod Troldehøj, hvor der ligger mange blade? 
Kommunen vil fortsat selv feje, og har også fået det gjort, efter Jørgen fremviste problemet 

- Er der noget nyt om muligheden for, at forsyningen overtager vejbrønde? Der er ingen 
planer om at kommunen vil overtage vejbrønde 
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Kommunens kontaktperson i arealdrift er Kjeld Jensen, mobil 23255083 

Ad 3. 

GF Egegaardens generalforsamling ligger i november, hvor budgettet for vejlauget for 2023 skal 
være til rådighed. Da kommunen overtager snerydning og fejning af Egegårdsvej og dele af 
Islandsvej i efteråret 2023, er det nødvendigt at ændre fordelingsnøglen for snesæson 2023/24, og 
dermed budgettet for 2023. (Vi ved jo endnu ikke, om lovændringen når at blive vedtaget, så 
kommunen også kan overtage opgaven på de øvrige veje).  

Det kan derfor blive aktuelt med en relativt kompliceret beregning af budgettet for 2023, og 
derfor inviteres formændene for grundejerforeningerne med til det næste møde i vejlauget, så vi  
kan blive enige om den nye fordelingsnøgle, og i forlængelse af dette, hvad budgettet for 2023 
skal være.  

Ad 4. 

Kassebeholdningen er pt. kr. 38.536,40. 

Marc udsender nye opkrævninger, når GF Læsevej har afholdt Generalforsamling den 18.5. 

Marc foreslog, at vejlauget dækker udgiften til den forplejning på bestyrelsesmøderne, som vi 
indtil nu hver især har leveret. Fremover afsættes der 75 kr. pr. møde. 

Ad 5. 

Intet at bemærke. 

 

Næste møde er torsdag den 15.09.2022 kl. 19.30 hos Stine. Formændene for 
grundejerforeningerne inviteres med ift. ny fordelingsnøgle og budget 23. 


